Протокол
 публичных слушаний по исполнению бюджета городского поселения «Атамановское» за 2018 год
пгт. Атамановка                                                                                                15.05.2019 г.
Место и время проведения публичных слушаний: пгт.Атамановка, ул. Матюгина 129 Б, здание поликлиники, 2 этаж, актовый зал, 16.00 час. 00 мин.
Основание для проведения публичных слушаний: Решение Совета городского поселения «Атамановское» № 79 от 12.04.2019 г. «О принятии проекта решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского поселения «Атамановское» за 2018г.».
Способ информирования общественности: Решение Совета городского поселения «Атамановское» № 79 от 12.04.2019 г. «О принятии проекта решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского поселения «Атамановское» за 2018г.» размещено на официальном сайте городского поселения «Атамановское»  по адресу: атамановка-администрация.рф.
Предложения и замечания по отчету об исполнении бюджета городского поселения «Атамановское» за 2018 года в срок, отведенный для их подачи в администрацию городского поселения «Атамановское» не поступали.
Председательствующий:
Зимина Лариса Сергеевна – Глава городского поселения «Атамановское»
Секретарь:
Громова Юлия Сергеевна – специалист по государственным закупкам Администрации городского поселения «Атамановское»
Присутствовали (реестр присутствующих прилагается):
Жители городского поселения «Атамановское» в количестве 19 чел.:
Повестка публичных слушаний: рассмотрение проекта отчета об исполнении бюджета городского поселения «Атамановское» за 2018 год.
Слушали: Начальника финансово-экономического отдела Администрации городского поселения «Атамановское» Фомину Ирину Александровну.


Уважаемые участники публичных слушаний!
На ваше рассмотрение выносится отчет об исполнении бюджета городского поселения «Атамановское» за 2018 год. Бюджет городского поселения «Атамановское» на 2018 год был утвержден в декабре 2017 года Решением Совета городского поселения «Атамановское» № 29 от 28.12.2017 г. В течение 2018 года в бюджет городского поселения «Атамановское» было внесено 6 изменений. Утверждено доходов в сумме 26 102,6 тыс.руб., расходов – 26 102,6 тыс.руб., дефицит бюджета не утверждался. В 2018 году в бюджет городского поселения «Атамановское» поступило доходов в сумме 48 543,712 тыс.руб.что составляет 185% к уточненному плану, и что выше исполнения 2017 года на 4,448,74 тыс.руб. Собственные доходы бюджета  (налоговые и неналоговые доходы) за 2018 год составили 25 365,6 тыс. руб., что на 5 370,8 тыс.руб. ниже уровня 2017 года. Доля собственных доходов бюджета составила 52% в общем объеме доходов бюджета за 2018 год.
Расходы бюджета городского поселения «Атамановское» за 2018 год исполнены на сумму 50 352,225 тыс.руб., что больше исполнения плана по расходам за 2017 год на 9 261,8 тыс.руб.
За 2018 год расходов из средств резервного фонда не производилось. Бюджет поселения исполнен с профицитом в сумме 1 808,513 тыс.руб.
Благодарю за внимание.
Заключительное слово предоставляется председательствующему на публичных слушаниях Зиминой Л.С.:
- публичные слушания по отчету об исполнении бюджета городского поселения «Атамановское» проведены в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ, статьей 44 Федерального закона РФ от 06 октября 2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом городского поселения «Атамановское», Положением о бюджетном процессе.
Возражений в ходе проведения публичных слушаний не было, Публичные слушания по отчету об исполнении бюджета городского поселения «Атамановское» за 2018 год считать состоявшимися.
Председательствующий                                                                       Л.С. Зимина

Секретарь                                                                                           Ю.С. Громова
