


Памятка для  населения.
При  планировании  вывоза  и  ввоза   живых  животных  восприимчивых  к  ящуру  (КРС, МРС, свиньи)  и   продукции  животного  происхождения  за  пределы  района (региона).
В  связи  с  тем, что   на  территории  приграничных  районов  Забайкальского  края были вспышки  ящура  КРС,  районы  Забайкальского  края  по  регионализации  разделены  на  две  так  называемые  зоны – «серую» - районы,  граничащие  с  Китаем  и  Монголией,  и  «зелёную» - районы,  в  том  числе  Читинский, имеющие  статус  по  ящуру   благополучного  до  признания  МЭБ  (международное эпизоотическое бюро)  регион  с  вакцинацией.  
Поэтому   при  вывозе и  ввозе  живых  животных  восприимчивых  к  ящуру  (КРС, МРС, свиньи)  и   продукции  животного  происхождения,  необходимо  выполнить  условия  перемещения     поднадзорных      госветнадзору      товаров.  Перечень  условий  перемещения можно        посмотреть     на    официальном  сайте  Управления  Росельхознадзора  по  Забайкальскому  краю:  fsvps.gov.ru / Регионализация РФ/Регионализация РФ по ящуру/.    https://fsvps.gov.ru/fsvps/regional/fmd.html.
По  всем   вопросам  вывоза  и  ввоза  живых  животных  и  продукции  животного  происхождения  обращаться  по  адресу:
Забайкальский  край,  г. Чита,  ул.  Просторная 38
ГБУ  «Читинская станция  по  борьбе  с  болезнями  животных»
Телефон – 8 (302-2)  45-16-66
