В России вступил в силу закон об ужесточении наказания за ДТП с участием нетрезвых водителей

[bookmark: _GoBack]Поправки, внесенные  в Уголовный кодекс РФ ужесточили наказание за дорожно-транспортные происшествия, совершенные в состоянии алкогольного или наркотического опьянения и повлекшие за собой серьезные травмы или гибель других людей. В соответствии с новым законом, гражданам, совершившим в состоянии алкогольного или наркотического опьянения ДТП с жертвами, будет грозить до 15 лет лишения свободы.
Виновник подобного ДТП может потерять водительские права на срок до семи лет, если совершенная по его вине авария причинила тяжкий вред здоровью пострадавшего. Кроме того, наказание предусматривает принудительные работы на срок до пяти лет, а занимать определенные должности нетрезвый водитель потеряет на срок до трех лет.
Если в  ДТП погиб человек, то виновника, находившегося в состоянии опьянения, могут приговорить к лишению свободы сроком до 12 лет. В случае, если действия нетрезвого автомобилиста повлекли за собой гибель нескольких (двух и более) людей, то его могут лишить свободы сроком до 15 лет.
Информацию предоставила помощник прокурора района Синельникова Т.В.
