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Главам муниципальных образований Забайкальского края
Направляю для размещения на официальном сайте администрации муниципального образования информацию об исполнении решения суда по иску Читинского межрайонного природоохранного прокурора о возложении на оператора телефонной связи обязанности устранить нарушения законодательства об охране объектов живого мира.
Прошу также размесить указанную информацию в муниципальных печатных изданиях (газетах).

Информацию о размещении информации прошу сообщить в Читинскую межрайонную природоохранную прокуратуру, а в случае размещения информации в печатном издании прошу сообщить номер и дату выпуска.
Приложение: по тексту на 1 л.

Прокурор
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С.О. Заемский, тел. 8(3022)23-85-04
«СОГЛАСОВАНО»
                                                                        Читинский межрайонный природоохранный    прокурор
Александрова Е.В.
Исполнено решение суда по иску Читинской межрайонной природоохранной прокуратуры о возложении на оператора телефонной связи обязанности устранить нарушения законодательства об охране объектов живого мира
Читинская межрайонная природоохранная прокуратура провела проверку соблюдения законодательства о животном мире.
Установлено, что на территории четырех муниципальных районов Забайкальского края находятся воздушные линии электропередач.

В нарушение требований законодательства линии, используемые для обеспечения электроснабжения объектов связи, не оборудованы птицезащитными устройствами.

Читинский, Карымский, Шилкинский и Балейский муниципальные районы являются средой обитания, а также путями миграции птиц, занесенных в красные книги Российской Федерации и Забайкальского края.

При проверке установлены факты гибели 4 особей соколов балобанов. Этот вид находится под критической угрозой исчезновения.    

Решением Куйбышевского районного суда г. Санкт-Петербурга удовлетворены требования прокурора о возложении на ПАО «Ростелеком» обязанности оборудовать опоры воздушных линий электропередач птицезащитными устройствами.

958 опор воздушных линий электропередач оборудованы птицезащитными устройствами.

Помощник прокурора                                                                           С.О. Заемский                                                       

